

## कामगार कल्याण मंडळाचा वर्धापनदिन

### सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन

मुंबई, नवराष्ट्र न्यूज नेटवर्क. महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाची स्थापना 1953 मध्ये झाली असली तरी 1974 ते 1994 हा मंडळाचा सुवर्ण काळ होता. या काळात मंडळाने कला, क्रीडा आणि सामाजिक क्षेत्रात मोठे काम केले आहे. तो सुवर्णकाळ आणि वैभव पुन्हा मिळवून देण्यासाठी मंडळाद्वारे नवनवीन उपक्रम राबविण्यात येत असून त्यासाठी सर्वांचा सहभाग आवश्यक आहे, असे प्रतिपादन कल्याण आयुक्त रविराज इळवे यांनी केले. महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या ७० व्या वर्धापन दिनानिमित्त आयोजित कार्यक्रमात ते बोलत होते. मंडळाच्या वर्धापनदिनानिमित्त हुतात्मा बाबू गेनू मुंबई गिरणी कामगार क्रीडा भवन, प्रभादेवी, मुंबई येथे वृक्षारोपण, आरोग्य शिबिर आणि सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी



सहसचिव सुदिन गायकवाड, उपआयुक्त अशोक डोके, कामगार नेते तथा माजी मंडळ सदस्य दिलीप जगताप, काँग्रेसच्या ग्राहक संरक्षण सेलचे अध्यक्ष तथा माजी मंडळ सदस्य नितीन पाटील, सनदी लेखापाल रवी गुलगुले, रायफल शूटिंग प्रशिक्षक विश्वजित शिंदे, जिम्नोस्टिक

प्रशिक्षक अजित शिंदे, संगीत प्रशिक्षक वसंत कदम, ओएनजीसीचे अधिकारी विवेक जिने व किरण मेश्राम, बँक ऑफ महाराष्ट्रचे अधिकारी विशाल आंबूलकर, हाफकिनचे कामगार अधिकारी अमित डोंगरे, योगेश राणे, गुणवंत कामगार हरीश चौधरी आदी मान्यवर उपस्थित होते.

## महाराष्ट्र कामगार मंडळाला पुन्हा सुवर्णकाळ येणार

### ७० वा वर्धापन दिन उत्साहात साजरा

लोकमत न्यूज नेटवर्क

मुंबई : महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाची स्थापना १९५३ मध्ये झाली असली तरी १९७४ ते १९९४ हा मंडळाचा सुवर्णकाळ होता. या काळात मंडळाने कला, क्रीडा आणि सामाजिक क्षेत्रात मोठे काम केले आहे. तो सुवर्णकाळ आणि वैभव पुन्हा मिळवून देण्यासाठी मंडळाद्वारे नवनवीन उपक्रम राबविण्यात येत असून, त्यासाठी सर्वांचा सहभाग आवश्यक आहे, असे प्रतिपादन कामगार कल्याण आयुक्त रविराज इळवे यांनी महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या ७० व्या वर्धापन दिनानिमित्त आयोजित कार्यक्रमात केले.

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या वर्धापन दिनानिमित्त हुतात्मा बाबू गेनू मुंबई गिरणी कामगार क्रीडा भवन, प्रभादेवी येथे वृक्षारोपण, आरोग्य शिबीर आणि सांस्कृतिक कार्यक्रम झाले.

यावेळी सहसचिव सुदिन गायकवाड, उपायुक्त अशोक डोके, माजी मंडळ सदस्य दिलीप जगताप, नितीन पाटील, रवी गुलगुले, रायफल शूटिंग प्रशिक्षक विश्वजित शिंदे,

### दोन खेळाडूंचा केला सत्कार

आरोग्य शिबीर यशस्वी करण्यासाठी नानावटी मॅक्स सुपर स्पेशालिटी हॉस्पिटलचे जगदीश शेट्टी, डॉ.सौरभ सावर्डेकर, ज्योती वर्तक, नेनीत वाझ यांनी परिश्रम घेतले. मंडळाच्या जिमनेस्टिक्स प्रशिक्षण वर्गातील खेळाडू रुजल घोडके व रुची जाधव यांची निवड आंतरराष्ट्रीय स्पर्धेसाठी झाल्याने त्यांचा गौरव करण्यात आला. सहायक कल्याण आयुक्त माधवी सुर्वे यांनी आभार मानले.

जिमनेस्टिक प्रशिक्षक अजित शिंदे, संगीत प्रशिक्षक वसंत कदम, ओएनजीसीचे अधिकारी विवेक जिने व किरण मेश्राम, बँक ऑफ महाराष्ट्रचे अधिकारी विशाल आंबुर्लेकर, हाफकिनचे कामगार अधिकारी अमित डोंगरे, योगेश राणे, गुणवंत कामगार हरीश चौधरी, गुणवंत कामगार संघटनेचे दिलीप खोंड उपस्थित होते. यावेळी मंडळाच्या जुन्या आठवणींना उजाळा देण्यात आला.

## महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाचा वर्धापन दिन उत्साहात साजरा



। मुंबई : महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाचा ७० वा वर्धापन दिन १ जुलै रोजी उत्साहात साजरा करण्यात आला. यानिमित्त प्रभादेवी येथील हुतात्मा बाबू गेनू मुंबई गिरणी कामगार क्रीडा भवन येथे विशेष कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते

यावेळी कामगार कल्याण आयुक्त रविराज इळवे, सहसचिव सुदिन गायकवाड, उपायुक्त अशोक डोके, कामगार नेते तथा माजी मंडळ सदस्य दिलीपदादा जगताप, नितीन पाटील, सनदी लेखापाल रवी गुलगुले, प्रशिक्षक विश्वजित शिंदे, अजित शिंदे, वसंत कदम, ओएनजीसीचे अधिकारी विवेक जिने व किरण मेश्राम, बँक ऑफ महाराष्ट्रचे विशाल आंबुलेंकर, हाफकिनचे कामगार कल्याण अधिकारी अमित डोंगरे, योगेश राणे, गुणवंत कामगार हरीश चौधरी, गुणवंत कामगार संघटनेचे दिलीप खोंड तसेच मंडळाचे सेवानिवृत्त अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित होते.

यावेळी कल्याण आयुक्त

रविराज इळवे यांनी सांगितले की, महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाची स्थापना १९५३ मध्ये झाली असली तरी १९७४ ते १९९४ हा मंडळाचा सुवर्ण काळ होता. या काळात मंडळाने कला, क्रीडा आणि सामाजिक क्षेत्रात मोठे काम केले आहे. तो सुवर्णकाळ आणि वैभव पुन्हा मिळवून देण्यासाठी मंडळाद्वारे नवनवीन उपक्रम राबवण्यात येत असून त्यासाठी सर्वांचा सहभाग आवश्यक आहे. कार्यक्रम स्थळी नानावटी मॅक्स सुपर स्पेशालिटी हॉस्पिटलचे जगदिश शेट्टी, डॉ. सौरभ सावर्डेकर, ज्योती वर्तक, नेनीत वाझ यांच्या उपस्थितीत आरोग्य शिबीरही मंडळाच्या वतीने आयोजित करण्यात आले. यावेळी रुजल घोडके व रुची जाधव या खेळाडूंची आंतरराष्ट्रीय जिम्नॅस्टिक स्पर्धेसाठी निवड झाल्याने कल्याण आयुक्तांच्या हस्ते त्यांचा गौरव करण्यात आला. सहाय्यक कल्याण आयुक्त माधवी सुर्वे यांनी आभार मानले. यावेळी परिसरात वृक्षारोपणही करण्यात

आले

# मुंबई चौफेर

## महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाचा वर्धापन दिन उत्साहात

मुंबई - महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाची १९५३ साली स्थापना झाली असली, तरी १९७४ ते १९९४ हा मंडळाचा सुवर्ण काळ होता. या काळात मंडळाने कला, क्रीडा आणि

यानिमित्त प्रभादेवी येथील हुतात्मा बाबू गेनू मुंबई गिरणी कामगार क्रीडा भवन येथे विशेष कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. त्यावेळी इळवे बोलत होते.

उपस्थित होते.

यावेळी कल्याण आयुक्त रविराज इळवे यांनी सांगितले की, महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाची स्थापना १९५३ मध्ये झाली असली, तरी १९७४ ते १९९४ हा मंडळाचा सुवर्ण काळ होता. या काळात मंडळाने कला, क्रीडा आणि सामाजिक क्षेत्रात मोठे काम केले आहे. तो सुवर्ण काळ आणि वैभव पुन्हा मिळवून देण्यासाठी मंडळाद्वारे नवनवीन उपक्रम राबविण्यात येत असून, त्यासाठी सर्वांचा सहभाग आवश्यक आहे.

कार्यक्रम स्थळी आरोग्य शिबीर यशस्वी करण्यासाठी नानावटी मॅक्स सुपर स्पेशॅलिटी हॉस्पिटलचे जगदिश शेड्डी, डॉ. सौरभ सावर्डेकर, ज्योती वर्तक, नेनीत वाझ यांच्या उपस्थितीत आरोग्य शिबीरही मंडळाच्या वतीने आयोजित करण्यात आले. यावेळी रूजल घोडके व रुची जाधव या खेळाडूंची आंतरराष्ट्रीय जिमनॅस्टीक स्पर्धेसाठी निवड झाल्याने कल्याण आयुक्तांच्या हस्ते त्यांचा गौरव करण्यात आला. यावेळी परिसरात वृक्षारोपणही करण्यात आले.



यावेळी कामगार कल्याण आयुक्त रविराज इळवे, सहसचिव सुदिन गायकवाड, उपायुक्त अशोक डोके, कामगार नेते तथा माजी मंडळ सदस्य दिलीपदादा

सामाजिक क्षेत्रात मोठे कार्य केले. तो सुवर्ण काळ आणि गत वैभव पुन्हा मिळवून देण्यासाठी मंडळाद्वारे नवनवीन उपक्रम राबविण्यात येत असून, त्यासाठी सर्वांचा सहभाग आवश्यक आहे, असे प्रतिपादन कल्याण आयुक्त रविराज इळवे यांनी केले.

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाचा ७०वा वर्धापन दिन १ जुलै रोजी उत्साहात साजरा करण्यात आला.

जगताप, नितीन पाटील, सनदी लेखापाल रवी गुलगुले, प्रशिक्षक विश्वजीत शिंदे, ओएनजीसीचे अधिकारी विवेक जिने व किरण मेश्राम, बँक ऑफ महाराष्ट्रचे विशाल आंबुलेंकर, हाफकिनचे कामगार कल्याण अधिकारी अमित डोंगरे, योगेश राणे, गुणवंत कामगार हरीश चौधरी, गुणवंत कामगार संघटनेचे दिलीप खोंड, तसेच मंडळाचे सेवानिवृत्त अधिकारी व कर्मचारी

# वृत्तमानस

मुंबई/पालघर

मंगळवार, ४ जुलै २०२३

वर्ष- २७

अंक-१४

पान- ८

अ

## महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाचा ७० वा वर्धापन दिन उत्साहात



### प्रतिनिधी

#### ■ मुंबई

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाची स्थापना १९५३ मध्ये झाली असली तरी १९७४ ते १९९४ हा मंडळाचा सुवर्ण काळ होता. या काळात मंडळाने कला, क्रीडा आणि सामाजिक क्षेत्रात मोठे काम केले आहे. तो सुवर्णकाळ आणि वैभव पुन्हा मिळवून देण्यासाठी मंडळाद्वारे नवनवीन उपक्रम राबविण्यात येत असून त्यासाठी सर्वांचा सहभाग आवश्यक आहे, असे प्रतिपादन कल्याण आयुक्त रविराज इळवे यांनी केले.

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या ७० व्या वर्धापन दिनानिमित्त दि.१ जुलै रोजी आयोजित कार्यक्रमात ते बोलत होते. मंडळाच्या वर्धापन दिनानिमित्त हुतात्मा बाबू गेनू मुंबई गिरणी कामगार क्रीडा भवन, प्रभादेवी, मुंबई येथे वृक्षारोपण, आरोग्य शिबिर आणि सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी सहसचिव सुदिन गायकवाड, उप आयुक्त अशोक डोके, कामगार नेते तथा माजी मंडळ सदस्य दिलीपदादा जगताप, काँग्रेसच्या ग्राहक संरक्षण सेलचे अध्यक्ष तथा माजी मंडळ सदस्य

नितीन पाटील, सनदी लेखापाल रवी गुलगुले, रायफल शूटिंग प्रशिक्षक विश्वजित शिंदे, जिम्नॅस्टिक प्रशिक्षक अजित शिंदे, संगीत प्रशिक्षक वसंत कदम, ओएनजीसीचे अधिकारी विवेक जिने व किरण मेश्राम, बँक ऑफ महाराष्ट्रचे अधिकारी विशाल आंबूलकर, हाफकिनचे कामगार अधिकारी अमित डोंगरे, योगेश राणे, गुणवंत कामगार हरीश चौधरी, गुणवंत कामगार संघटनेचे दिलीप खोंड तसेच मंडळाच्या सेवानिवृत्त संघटनेचे अधिकारी व कर्मचारी, लालबाग येथील ज्येष्ठ नागरिक सेवा मंडळाचे सर्व समिती सदस्य व इतर मान्यवर उपस्थित होते.

आरोग्य शिबिर यशस्वी करण्यासाठी नानावटी मॅक्स सुपर स्पेशालिटी हॉस्पिटलचे जगदिश शेट्टी, डॉ.सौरभ सावर्डेकर, ज्योती वर्तक, नेनीत वाझ यांनी परिश्रम घेतले. मंडळाच्या जिम्नॅस्टिक्स प्रशिक्षण वर्गातील खेळाडू रूजल घोडके व रुची जाधव यांची निवड आंतरराष्ट्रीय स्पर्धेसाठी झाल्याने कल्याण आयुक्तांच्या हस्ते त्यांचा गौरव करण्यात आला. सहायक कल्याण आयुक्त माधवी सुर्वे यांनी आभार मानले.

# महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाचा ७०वा वर्धापन दिन उत्साहात

मुंबई, दि. ३ : प्रतिनिधी

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या ७०व्या वर्धापन दिनानिमित्त हुतात्मा बाबू गेनू मुंबई गिरणी कामगार क्रीडा भवन, प्रभादेवी, मुंबई येथे वृक्षारोपण, आरोग्य शिबीर आणि सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. कल्याण आयुक्त रविराज इळवे यांनी यावेळी उपस्थितांना संबोधित केले. यावेळी सहसचिव सुदिन गायकवाड, उपआयुक्त अशोक डोके, कामगार नेते तथा माजी मंडळ सदस्य दिलीपदादा जगताप, काँग्रेसच्या ग्राहक संरक्षण सेलचे अध्यक्ष तथा माजी मंडळ सदस्य नितीन पाटील, सनदी लेखापाल रवी गुलगुले, रायफल शूटिंग प्रशिक्षक विश्वजित शिंदे, जिम्नॅस्टिक प्रशिक्षक अजित शिंदे, संगीत प्रशिक्षक वसंत कदम



आदी विविध क्षेत्रातील मान्यवर उपस्थित होते.

आरोग्य शिबीर यशस्वी करण्यासाठी नानावटी मॅक्स सुपर स्पेशालिटी रुग्णालयाचे जगदिश शेड्डी, डॉ. सौरभ सावर्डेकर, ज्योती वर्तक, नेनीत वाझ यांनी परिश्रम घेतले. मंडळाच्या जिम्नॅस्टिक्स प्रशिक्षण वर्गातील खेळाडू रुजल घोडके व रुची जाधव यांची निवड आंतरराष्ट्रीय स्पर्धेसाठी झाल्याने कल्याण आयुक्तांच्या हस्ते त्यांचा गौरव करण्यात आला. साहायक कल्याण आयुक्त माधवी सुर्वे यांनी आभार मानले.

## महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाचा ७० वा वर्धापन दिन उत्साहात साजरा

### ◆ मुंबई (प्रतिनिधी) :

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाची स्थापना १९५३ मध्ये झाली असली तरी १९७४ ते १९९४ हा मंडळाचा सुवर्ण काळ होता. या काळात मंडळाने कला, क्रीडा आणि सामाजिक क्षेत्रात मोठे काम केले आहे. तो सुवर्णकाळ आणि वैभव पुन्हा मिळवून देण्यासाठी मंडळाद्वारे नवनवीन उपक्रम राबविण्यात येत असून त्यासाठी सर्वांचा सहभाग आवश्यक आहे, असे प्रतिपादन कल्याण आयुक्त रविराज इळवे यांनी केले.

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या ७० व्या वर्धापन दिनानिमित्त दि.१ जुलै रोजी झालेल्या कार्यक्रमात ते बोलत होते. मंडळाच्या

वर्धापन दिनानिमित्त हुतात्मा बाबू गेनू मुंबई गिरणी कामगार क्रीडा भवन, प्रभादेवी, मुंबई येथे वृक्षारोपण, आरोग्य शिबिर आणि सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी सहसचिव सुदिन गायकवाड, उपायुक्त अशोक डोके, कामगार नेते तथा माजी मंडळ सदस्य दिलीपदादा जगताप, कॉग्रेसच्या ग्राहक संरक्षण सेलचे अध्यक्ष तथा माजी मंडळ सदस्य नितीन पाटील, सनदी लेखापाल रवी गुलगुले, रायफल शूटिंग प्रशिक्षक विश्वजित शिंदे, जिम्नॉस्टिक प्रशिक्षक अजित शिंदे, संगीत प्रशिक्षक वसंत कदम, ओएनजीसीचे अधिकारी विवेक जिने व किरण मेश्राम, बँक ऑफ महाराष्ट्रचे अधिकारी विशाल आंबूलकर, हाफकिनचे कामगार अधिकारीअमित डोंगरे, योगेश राणे,

गुणवंत कामगार हरीश चौधरी, गुणवंत कामगार संघटनेचे दिलीप खोंड तसेच मंडळाच्या सेवानिवृत्त संघटनेचे अधिकारी व कर्मचारी, लालबाग येथील ज्येष्ठ नागरिक सेवा मंडळाचे सर्व समिती सदस्य व इतर मान्यवर उपस्थित होते.आरोग्य शिबिर यशस्वी करण्यासाठी नानावटी मॅक्स सुपर स्पेशालिटी हॉस्पिटलचे जगदिश शेटी, डॉ.सौरभ सावर्डेकर, ज्योती वर्तक, नेनीत वाझ यांनी परिश्रम घेतले. मंडळाच्या जिम्नॉस्टिकस प्रशिक्षण वर्गातील खेळाडू रूजल घोडके व रुची जाधव यांची निवड आंतरराष्ट्रीय स्पर्धेसाठी झाल्याने कल्याण आयुक्तांच्या हस्ते त्यांचा गौरव करण्यात आला. सहायक कल्याण आयुक्त माधवी सुर्वे यांनी आभार मानले.

जनसामान्यांची महाशक्ती

# नव शक्ति



▲ वर्ष ८९ ▲ अंक २२७ ▲ मंगळवार ▲ ४ जुलै २०२३ ▲ पाने ▲ २२ ▲ किंमत ₹५ ▲ पुणे किंमत ₹६ फक्त ▲

Re

## महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाचा वर्धापन दिन उत्साहात

मुंबई : महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाची स्थापना १९५३ मध्ये झाली असली तरी १९७४ ते १९९४ हा मंडळाचा सुवर्ण काळ होता. या काळात मंडळाने कला, क्रीडा आणि सामाजिक क्षेत्रात मोठे काम केले आहे. तो सुवर्णकाळ आणि वैभव पुन्हा मिळवून देण्यासाठी मंडळाद्वारे नवनवीन उपक्रम राबविण्यात येत असून, त्यासाठी सर्वांचा सहभाग आवश्यक आहे, असे प्रतिपादन कल्याण आयुक्त रविराज इळवे यांनी केले.

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या ७० व्या वर्धापन दिनानिमित्त १ जुलै रोजी आयोजित कार्यक्रमात ते बोलत होते. मंडळाच्या वर्धापन दिनानिमित्त हुतात्मा बाबू गेनू मुंबई गिरणी कामगार क्रीडा भवन, प्रभादेवी, मुंबई येथे वृक्षारोपण, आरोग्य शिबिर आणि सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी सहसचिव सुदिन

गायकवाड, उपआयुक्त अशोक डोके, कामगार नेते तथा माजी मंडळ सदस्य दिलीप जगताप, काँग्रेसच्या ग्राहक संरक्षण सेलचे अध्यक्ष तथा माजी मंडळ सदस्य नितीन पाटील, सनदी लेखापाल रवी गुलगुले, रायफल शूटिंग प्रशिक्षक विश्वजित शिंदे, जिम्नॅस्टिक प्रशिक्षक अजित शिंदे, संगीत प्रशिक्षक वसंत कदम, ओएनजीसीचे अधिकारी विवेक जिने व किरण मेश्राम, बँक ऑफ महाराष्ट्रचे अधिकारी विशाल आंबुर्लेकर, हाफकिनचे कामगार अधिकारी अमित डोंगरे, योगेश राणे, गुणवंत कामगार हरीश चौधरी, गुणवंत कामगार संघटनेचे दिलीप खोंड तसेच मंडळाच्या सेवानिवृत्त संघटनेचे अधिकारी व कर्मचारी, लालबाग येथील ज्येष्ठ नागरिक सेवा मंडळाचे सर्व समिती सदस्य व इतर मान्यवर उपस्थित होते.